



В Санкт-Петербурге прошла церемония закрытия Всероссийского межведомственного турнира по мини-футболу



Сегодня в Санкт-Петербурге прошли полуфинальные и финальные матчи по мини-футболу. Мероприятие проводилось в рамках Всероссийской патриотической эстафеты Следственного комитета России «Вместе – к Победе!» и приурочено к 80-летию полного освобождения Ленинграда от немецко-фашистской блокады.

В ходе напряженной борьбы в полуфинале команда Федеральной службы судебных приставов со счетом 1:0 одержала победу над командой Следственного комитета Российской Федерации, команда Федеральной службы исполнения наказаний со счетом 5:2 победила команду Федеральной таможенной службы. В упорной борьбе в финале команды сыграли вничью, и по серии послематчевых пенальти со счетом 2:1 одержала победу команда Федеральной службы



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

исполнения наказаний. В борьбе за третье место команда Следственного комитета Российской Федерации по серии послематчевых пенальти со счетом 4:3 одержала победу над командой Федеральной таможенной службы.

По результатам турнира команды заняли следующие места:

1. Федеральная служба исполнения наказаний
2. Федеральная служба судебных приставов
3. Следственный комитет Российской Федерации
4. Федеральная таможенная служба
5. Следственный комитет Республики Беларусь
6. Главное следственное управление СК России по городу Санкт-Петербургу
7. Министерство юстиции Российской Федерации
8. Следственное управление СК России по Ленинградской области

Лучшим игроком турнира признан сотрудник Федеральной службы судебных приставов Ганин Виктор, лучшим вратарем - сотрудник Следственного комитета Российской Федерации Петров Виктор, лучшим бомбардиром - сотрудник Федеральной службы исполнения наказаний Холепко Станислав.

Всех участников турнира поздравили почетные гости: заместитель Председателя Следственного комитета Российской Федерации А.В. Клаус, начальник международно-правового отдела центрального аппарата СК Республики Беларусь М.Н. Вавуло, руководитель следственного управления СК России по Ленинградской области С.Т. Сазин, заместитель руководителя Главного следственного управления СК РФ по городу Санкт-Петербургу Е.Г. Гилина, и.о. руководителя Главного управления Федеральной службы судебных приставов по городу Санкт-Петербургу А.А. Пирог, председатель контрольно – дисциплинарного комитета Федерации футбола Санкт-Петербурга А.Л. Филоненко, заслуженный мастер спорта России и обладатель Суперкубка УЕФА В.Н. Радимов, президент Федерации футбола Санкт-Петербурга А.А. Игонин. Победителям турнира торжественно были вручены медали, дипломы, а также кубки за I, II и III место.



Изображения



17 Мая 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1884920>